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Fuente: Barómetro de las Américas, 2021
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Antes de las Elecciones 
Generales de 2021, solo 
27% de peruanos creía los 
votos se contaban 
correctamente en todos los 
casos, 43% que los ricos 
siempre compraban las 
elecciones y solo 21% que los 
políticos nunca se podían 
enterar de cómo votaba cada 
persona.

En comparación con otros países 
Perú se ubica al medio, con solo 
27% que cree que los votos 
siempre se cuentan 
correctamente, mientras este 
porcentaje llega a 75% en 
Uruguay. 
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Un 43% de peruanos cree que los ricos siempre compran las 
elecciones. Entre los extremos Paraguay (siempre, 64%) y 
Uruguay (siempre, 13%).

Solo un 21% de peruanos cree que en ningún caso los 
políticos pueden averiguar cómo vota una persona. Este 
porcentaje es la mitad de Uruguay.

ELECCIONES

% los ricos compran 

las elecciones 
Paraguay

Colombia

Brasil

Ecuador

Perú

Bolivia

Rep. Dominicana

Panamá

Argentina

Nicaragua

Jamaica

Costa Rica

Chile

Guyana

Uruguay

5%

7%

14% 40%

47%10%

12%

12%

12%

20%

16%

13%

13%

27%

31%

11%

46%

47%

47%

50%

55%

46%

50%

59%

45%

45%

31%

66%

46%

44%

43%

42%

41%

38%

34%

33%

28%

28%

24%

21%

13%

31%

43%

64%

50%

Perú
2021

Nunca            

Algunas veces            

Siempre

% los políticos 

pueden averiguar 

cómo una persona 

vota

Nunca            

Algunas veces            

Siempre



ELECCIONES

Con 33% de confianza en las elecciones, Perú se ubica entre los países 
con menos confianza.

% Confía en las elecciones             95% intervalo de confianza

Fuente: Barómetro de las Américas, 2021
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Mientras la 
confianza en 
las elecciones 
se recupera 
en América 
Latina, esta 
confianza se 
mantiene en 
su menor 
nivel en Perú.

2012                     2014                    2016 /17               2018/19                 2021

100%

80%

60%

40%

20%

0%

46%

36%

44% 41% 39%

41%

39%

33%

43%

33%

% confía en las elecciones           América Latina          Perú

Confianza en las elecciones


